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e MTEMIKNEILT HI5E
— <$feml1>/ldarea/al.c

« ZREXR
— <$fem1>/1d/1d2.c
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iﬁ?t?ﬁéﬁh;
—RITEMEAER (FS5X)

7

——o—o—o0

x=0 (Xmin) X= Xmax

e XARIZOABEHE (Z{Lu)
- — YUY ERE
— TS - A=A X+ A, (30)
- EREH
e x=0 :u=0 (EE)
X=Xy - RESFDH (E4H)

« BEICKD=HAFEFY /A xRxERL




ﬁ%t T%) FI:IEJL
—RITEMEAER (FS5X)

BTEFE A=A X + A, (>0), Y4 EE

%_._._._.—»F

7

X=0 (Xpin) X= Xinax
X oo
2Y Lzt -
O FH~ER _au > 0 (Ea“j+xzo
ElEATy 5 T 5y ox\  ox
OFH~EH EhuEBERELETS
B R Tx = & Y AR




¢ FIEMZERD

[O9H1 Z5TEL

51 ERHET S
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T

o, =E¢g,



T R

GX:ngzi
A
Edu: F
dx AX+A,
F F
Eu=zlog(A1x+A2)+C Cz—xlog(AZ) L U=0@x=0

Sou =%['09(A1X+ A,)-log(A, )]
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J7A4)LaE—

—RuTHEESETI—F

>$ cd <$feml>
>% cp /home03/skengon/Documents/class/feml/1d2.tar .

>$ tar xvf 1ld2.tar
>$ cd ldarea
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== 4=
=T
>$ cd <$feml>/ldarea

>$ cc -0 al.c (or g95 -0 al.f)
>$ ./a.out

FIEZ774JL input.dat

4 NE (ZEFRH)

25.0 5.e4 -0.105 12 5.e6 Ax (BRESL) , F, A, A, E
100 REEIH (CGE#RR)

1.e-8 CGENDREITYIRE

x= 0 Ax+A =12
Xx=100 AXx+A,=15
AX=25

W EREE
B AEE (21K)

=

2 3
x=0 X=25 x=50 X=75 x=100
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R RS - -

>$ _/a.out
4 iters, RESID= 2.079723E-16 U(N)= 1.892655E-01
### DISPLACEMENT #58 (Z 1)

1 0.000000E+00 —-0.000000E+00

2 2.339181E-02 2.351048E-02

3 5_.439956E-02 5_.479659E-02

4 1.003766E-01 1.016991E-01

5 1.892655E-01 1.980421E-01
HEHE iz A7 iR

3 AX=25

/ ?35%%5?7

HAES (&K

1 2 3

x=0 x=25 x=50 X=75 x=100
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A5, :al.c(1/2)
T
/%
// 1D Solid Mechanics for Truss Elements solved by
?? CG (Conjugate Gradient) Method
//  d/dx(EdU/dx) + F = 0
/? U=0@x=0
*

#include <stdio. h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <assert.h>

int main() {
int NE, N, NPLU, IterMax, errno;
int R, Z, Q, P, DD;

double dX, Resid, Eps, Area, Al, A2, F, Young;

double X1, X2, U1, U2, DL, Strain, Sigma, Ck, XX, Disp;
double *U, #*Rhs, *X;

double *Diag, *AMat;

double **W;

int *Index, *l|tem, *lcelnod;
double Kmat[2][2], Emat[2][2];

int i, J, inl, in2, k, icel, k1, k2, jS;

Int iter;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, DNorm2;
int ierr = 1;

12
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25

g (1/2)

Pk e Rl | A X A B
NE | | BRY
N I O B m 3k
NPLU I O EFIEXT AR H
| terMax I I = ARERZ
errno | O I>—RYIE
R, Z, Q, P, DD | O CGENY kLA
dX R | BERRS
Resid R O CGEREZE
Eps R I CGERETHLUIYRE
Area, A1, A2 R | RRETEIR (Area= Al¥x+A2)
F R I BOF (RFREH)
Young R I Yo%
XX R O ZZFIDDER
X1, X2, X3, U1, U2, U3 R O BATE 1,23 EE, I

13
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?“;&az (2/2)

Pk g R HA4 X S
DL, Ck R O |EBERVHMIIVRFEAER
Disp R O |EHRZEM
Strain, Stress R O |ERUVTH, EFRILH
X R N O | BimERE
U R N O |8iRZEN
Rhs R N O |ABERT ML
Diag R N O |2 M)IR AR
W R [4] [N] O | CGiEDworkBL 3l
Amat R | NPLU O | &Y rIIR: FEREXARS
Index | N+1 O §1$7 FJOR: BFITDEFERFHRSS
| tem | NPLU O |&&R<Tr)IR:FNEE
lcenod I 2+NE O |FEFRHRES
Kmat R | [2][2] O |ERTKJIZRIK
Emat R [2][2] O |ERVILUIR

14
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o045 5.4 :al.c(2/2)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= lcelnod[2xicel];

%= ool 2 deelsi1: icel
X1 = X[inl];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

XX = 0.5 x (X1+X2) ;
Area= A1xXX + A2;

if(Area<= 0.) {

fnrintf (etdarr “FRROR: Ara
||~J| rrreil \vLuvil i, LINI\VIN - ni v
return -1;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[1][0];
Emat[1] [1]= Ck*Kmat[1][1];



<

BRHEAMATOESD K]

E(d[N]T d[

dx

-1/ L
=E|
AR

N]) (

[-1/L,1/L] Adx —‘=(—j,

X X
E +1 -1 +1 -1\
— Adx_— X +
| 2 ﬂ—l +J { 1 +1L[ A Az

E+1—1
L1°| -1 +1

} Alx2+A2x} |




X=L2TOHOmEE=EMNITT-{E

E(l,ﬂ(x X)MZX x)j+ 1}

-1 +1

+XX/+A2%U 1 1

X=X, =L

E(Al(xi ;x,)Mz)Fl _1}
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o045 5.4 :al.c(2/2)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2xicel+1];
X1 = X[in1];
X2 = X[in2];
DL = fabs (X2-X1) ;

XX = 0.5 * (X1+X2) ;
Area= ATXX + A2;

if (Area<= 0.) {

fprintf (stderr, “ERROR:

return -1;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= CkxKmat[O] [O]
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= CkxKmat[1][0];
Emat[1] [1]= CkxKmat[1][1];

18
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— <$feml1>/ldarea/al.c

« ZREXR
— <$fem1>/1d/1d2.c
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« Ay aZliN<ITH

NE=8, dX=12.

8 i1ters, RESID=

FYUREZHITHICIE?

5

### DISPLACEMENT

OCO~NOUDSWNE

NE=20, dX=5

20 i1ters,

RESID=

0.000000E+00
1.101928E-02
2.348034E-02
3.781726E-02
5.469490E-02
7.520772E-02
1.013515E-01
1.373875E-01
1.953586E-01

### DISPLACEMENT

1
2
3
4
17
18
19
20
21

0.000000E+00
4_259851E-03
8.719160E-03
1.339752E-02

1.145876E-01
1.295689E-01
1.473466E-01
1.692046E-01
1.975734E-01

RPRR~NUOIWN RO

PRRPRR POMO

2.822910E-16 U(N)=

-000000E+00
-103160E-02
.351048E-02
.787457E-02
-479659E-02
.538926E-02
.016991E-01
.381746E-01
.980421E-01

5.707508E-15 U(N)=

-000000E+00
.260561E-03
. 720685E-03
-339999E-02

-146641E-01
.296764E-01
.475060E-01
.694607E-01
-980421E-01

1.953586E-01

1.975734E-01

u:%nogmxwz)—logm)]

20
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LURBEZHITHIZIE?

¢« INFTHBNLTEEDIE :
- —REZXR (BEER)
« ROH)—RaLl (Piecewise Linear)
— COEfit
s EREH (DH) NERER T:ESR
s TNMBLEETDIL
- ZREFR  HHEEOELIZKYBEL TS
« BERRNTIREMIGE A
— COEfit

u =%[I09(A1X+ A,)-log(A, )]
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Bl . BMERE (1/2)

o T,=0°C,h=0.10W /cm?-K « J4VDRERM
EZE1emOHRZETE
A=4.00W /cm-K #A

% 8 . . ? o ] SR S SR A
) - x=0 :mEEE

7.50cm _ X=75 : Bk
T, =130°C o MEFERETOXREUEIZE
- g=h (T-Ty)

— q: BRE (Heat Flux)
o HE{ImiE - B{IFMEAT-

Y BRRE
A AEERERE A oEIT T
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2

3l -

RnE G RE

#HHt RESULTS (linear interpolation)

ID X FEM. ANALYT I CAL
1 0. 00000 150.00000 150. 00000
2 1.87500 102.62226 103.00165
3 3. 75000 73. 82803 74. 37583
4 5. 62500 58. 40306 59.01653
5 7. 50000 53. 55410 54. 18409

#H RESULTS (quadratic interpolation)
ID X FEM. ANALYT I CAL
1 0. 00000 150.00000 150. 00000
2 1.87500 102.98743 103.00165
3 3. 75000 74. 40203 74. 37583
4 5. 62500 59. 02737 59.01653
5 7. 50000 54. 21426 54. 18409

### RESULTS (linear interpolation)

ID X FEM. ANALYT I CAL
1 0. 00000 150.00000 150. 00000
2 0.93750 123.71561 123. 771127
3 1.87500 102.90805 103.00165
4 2.81250 86. 65618 86. 77507
5 3. 75000 14. 24055 74. 37583
6 4.68750 65. 11151 65. 25705
Ji 5. 62500 58. 86492 59.01653
8 6. 56250 55. 22426 55. 37903
9 7. 50000 54. 02836 54. 18409

ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :

ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :

ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :
ERR (%) :

0. 00000
0. 25292
0. 36520
0.40898
0.41999

0. 00000
0.00948
0.01747
0.00722
0.02011

0. 00000
0.03711
0. 06240
0.07926
0.09019
0.09703
0. 10107
0. 10317
0. 10382

<
(@)
5)
®)

24

(2/2)

150
i 7 7
' fiR AT iR
100
50 ( hP
L cosh \/—-XJ
AA
'TW)=0$—R}“““]E*+R
i cosh(xmax\rj
R AA
0 Il Il Il [l Il Il Il [l Il Il Il [l Il Il Il
0.00 2.00 4.00 6.00 8.00

X

BRI E LR T H&, ZREIR
ICEAANFEARDANERE,
MEZEXGELL TS

(2 x=7.50cmIZED LN -15E
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EYHAITEYVDOMBE (HEE—E)

ICR>THEKD
Y
%ﬂ------l—+>F
x=0 (Xmin) X= Xmax

o XAMIZOHFBHE (Zfiu)
- —FR7E  WTERA, VYU U XE
- IRREH
e x=0 :u=0 (EE)
¢ XXy - NESFD A (EAAH)

« BEICKD=DAFEFY /N xRxERL
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—Rjt=

26

REFZFDEIE (1/2)

one-dimensional quadratlc element

« KL

. ﬁéa‘@ﬁﬁﬁn”ﬁ (ibkk) &%
Db a () (PREE
=) 7& TRETHER

« EXRANDEMUITLLT
DEIICEENDS :
U=a, +a,X+a5X’
u, :a1+Xia2+Xi2a3

2
U =a+Xa,+X "a

2
u =a,+ X, + X, a,

Y

u

|

%—0—0—0—0
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—RIT_REZXZDEIE (1/2)

one-dimensional quadratic element

« &L

e B DMmIm (k) &%
D E () (PREE
R) FERETHESR
— Xi=0& 9§ B BT EEAE

« EXANDEMUIELT
DEIICEZEINDS :

U=q, +a,X+a,X°

L L*
U, = a, Uj:dl+za2+7a3

. 2

7

U a

%—0—0—0—0

L
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—RITZREXDEIE (2/2)

one-dimensional quadratic element
¢ Enln\\fd)%1q:7b\b U a ui

BEIZLULTDLSIC 7
KON : i n o U,
4u;, —3u; — U, o
o, =U, o, = L 4 L »
2 i ! |
2

« MRERIILUTDELSIZES

u=N;u; +N,u; + N, u,

O G G T o O

X=0, X=L/2, X=LTHDEZEZRLTHLS
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—RIT_REHR

one-dimensional quadratlc element

U a U;
Q
U ot
Q
I ’ .

29
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Ao—FE0ER (1/4)

o ITD&D7%E—RTHEMSE
NFEARXZEZZET S

E(d ”)+x 0
dx?

u—[N]{ } BERADEMS T
=INRO} (2ruyszpst) @ialcBT2EREALTHD.

o AT—FUIEKITHELY, ﬁﬂ%ﬁ%&’é[N]tTét
FERICBVWTUTORIAERANRFTONSD -

J[N] {E(‘;X”j+ x}dv 0

BTEFEA, YU RE

Imll
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Ao—FEDOERA (2/4)

« —RITDT')—2DEE

jA(d Bjdv jA—ds j(‘;ﬁii

o INZRIXD2EWMDDEBSITHEHET D& -

jE[N][ ] j[ NJ du j +£E[N]Tj—:l(d8

Vv Vv

e NIZUTZHRAT S :

0 =[N} E%% sxxEnsn L v |
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Ao—FEDOERA (3/4)

- EISHED KA OEX | e
EMATRANEOND —e

—IE[d[NT d[N]jdV-{cé}

Y dx  dx

+J-E[N]Td8 +_[X[N]Tdv =0

e ZHXZEHHK (weak form) EMER, TTDOWMDH
B TII2EBoMaMNESENTLEA, EXTIT,
J)—2DEBIZE>TIEMAYICERESINA TS,
- BEKICK > AU (IR, REEZ) (Ix9

AERMNBLAS>TLNS - THHEERBEHKT2REMD
DNRZFEEBRTES,



+ COEEEXRFEFRTHERT 72D
TREDHNED

33
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gae N EEAFH

¢ *fﬂ’ﬁﬂ@ﬁbﬁﬁ?ﬁ%i rg 7 L, 7R
5 (Dirichlet) i :
- EAEAH=0L7T D

- F—TEEREH
- EREREH S S

« essential boundary condition

o« RMBMOEREHBMNEZ 5 - (dINT d[NT)..
[N]' d[N]
L5 (Neumann) _Qt i dx |0V
— 55K SBARIZEE :
PRATCEREZEEN | [5N]ds + [ X[Nav =0
BT EEREH T
_ BRIERLH c=FE— huiEuonNnd

dx
e natural boundary condition



EREMEEE LBt RE%

1161 - {1}
K] = J E[d[(;\)'(]T d(g’)\(' ]jdv

[ ]9 = [X[NTdv +ja[N]Tds

CCETEH—REREZCEL
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MO RBILERNT
EFf7e—REIR LD
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E2RBATORER : [K] (2/2)

[dN; 7dx”
jE[d[d'\)'(]T d(g')\(']]dv = [| dN;; 7dx E{dd':'(i , d;\)l(j , dc'l\)'(k} A dx
v °| dN, /dx
dN, dN,  dN, dN; dN, dN, |
: d(lj\)l( c(ij|<|( dOII\)I( ddl\)l( d(lj\)l( dd|\)|( EA_+14 162
:EAj L By I =k ldx=—|-16 +32 -16
" | dX dXx dx dx dx dx 6L
| dN, dN, dN, dN; dN, dN,  +2 -16 +14
- dx dx dx dx dx dx |
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EREMUTORES

IX[N]TdV:XA_T

L
dx = XAj

1-

3x 2x%

L L2
4X B Ax*
L B

X 2X°

_|_
L L

38
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N.

RIEBERDESIE1L: 171-o1=
(xj—xj’ N-=(X_Xij %:(__1] de:
L ’ L dx. \ L) dx

[1-x/L 1
jx[N]TdV=XAj{ X;(L }dx:%{l} WK

1 : 1

o= A-BrERE LLEEXZRS

|

1

L

J
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BREAMATOESR : {f}

3x 2x2 |
- 1- 2
A : 4L 4L XAL L
[X[NTdv = XA[| N; [dx=XA[ LX—C(Z === 141
! "N, o 2 1)
1:4 :1 INRNE
*—o—0 ) ) YR 7

[Z[N]ds=5A | =GA0F =EH
Vv
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41

EARGEN
D HEXELARTRE LADY,

K]2{p)®@ ={f}® mm~eryo2, BRAER
[Kle{@}={F} =2#vruoz, 2z
K=Yk 7= D11)

{®}: global vector of {¢}

\_\,.../

CDEI—RAEKX(EEAFEX)
FEELNTONIE KL
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E1T

>$ cd <$feml>/1d
>$ cc -0 1d2.c (or g95 -0 1d2.%)
>$ ./a.out

FIH I 74 I input2.dat

2 NE (EEH#)
2.0 1.0 1.0 1.0 AX (BEERRZEL) , F, A, E
100 REEIH (CGE#R)
1.e-8 CGEDRIEFTYIRE
0252121
A 1
u___o_ 1,
dx E 1
AX=2
BEXREE
HRES (2K)
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>$ _./a.out
4 1ters, RESID=
### DISPLACEMENT

0 2R

1.914442e-15
oo (L)

OObrWNPE

0.000000E+00
1.000000E+00
2 .000000E+00
3.000000E+00
4 _000000E+00

RTREER

0.000000E+00
1.000000E+00
2 .000000E+00
3.000000E+00
4 _000000E+00

FRATRE

IN

X=2 x=3

45

ERES
HRES (2K)
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O N —
704551, :1d2.c(1/7)
= 71 K
h & 2
/%
// 1D Solid Mechanics for Truss Elements solved by
?? CG (Conjugate Gradient) Method using 2nd-order Elements
// d/dx(EdU/dx) + F = 0
/? U=0@x=0
*

#include <stdio. h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <assert.h>

int main() {
int NE, N, NPLU, IterMax, errno, NPLUO;
int R, Z, Q, P, DD;

double dX, Resid, Eps, Area, F, Young;

double X1, X2, X3, U1, U2, U3, DL, Strain, Sigma, Ck;
double *U, #*Rhs, *X;

double *Diag, *AMat;

double **W;

int *Index, *l|tem, *lcelnod;
double Kmat[3][3], Emat[3][3];

int i, Jj, inl, in2, in3, k, icel, k12, k13, k21, k23, k31, k32, jS;
Int iter;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, DNorm2;

int ierr = 1;

46



1D-Part2

% (1/2)

R E

P e fERl | 14X | 10 NS
NE I I BERHW
N | O |HiR%
NPLU, NPLUO I O JEFIEXT A R 73 50
| terMax I I AR EE#
errno I O |IT5—RYIE
R, Z, Q, P, DD I O CGEANY FILE
dX R I E2RZRS
Resid R O |CGERE
Eps R I CGEREITBLUIVEE
Area R | BEREER
F R I BhAOF (BEREH)
Young R I YR
X1, X2, U1, U2 R O PR 1,20 EE, £

47
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TR (2/2)

48

T4 Bhl | Y4 X | IO SIS
DL, Ck R O |EXRVIMNIJIJRFERTEH
Strain, Stress R O |EXRUVIH, EXRILA
X R N O |Ei=REERE
U R N O |EHiRZER
Rhs R N O |BdERYT ML
Diag R |N O | &R NIV RX : AKRS
W R | [4][N] O | CGEMDworkEe 5|
Amat R NPLU O |&A&T )OI XR: EFRIERBRR
Index || N+1 O | AT rUIR: BITDIEFERH
| tem | NPLU O |&#K<T M )OX:FES
lcelnod | | 3%NE O |BREXRHRES
Kmat R | [3][3] O |EXRT LI XK
Emat R | [3][3] O |EXRTFUUR
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o045 5.4 :1d2.c(2/7)
R, BESIE S

fp = fopen ("input2.dat”, “r”);

assert (fp = NULL) ;

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dX, &F, &Area, &Young);
fscanf (fp, “%d”, &lterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;
N = 2xNE + 1;
NPLUO= 2%2 + NEx2 + (NE-1)*4;
U = calloc(N, sizeof(double))
X = calloc (N, sizeof (double))
- S R
at = calloc slzeof (double - .
thfj = cal chJc (l\gN ?lzeqf (d%éble%g Amat :  JEFIEXI AR
ndex= cal loc (N+1, sizeof(int)); . NI | =
|tem = cal loc (NPLUO, sizeof (int)); I tem : ?’TFET%)?J%?

lcelnod= calloc (3*NE, sizeof (int));

49



/e

ERERZTED

/_“M
&=
”__u,u. ME_”»
R
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BESIE S (), #1HA1E

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)*4);
if(W == NULL) {

fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
} return -1;
for (i=0; i<4; i++) {

Wil = (double *)malloc (sizeof (double)=*N) ;

iTW[i] == NULL) {

fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

return -1;
1
for (i=0; i<N; i++) [i] =0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
iorgkzg;kgldPLUO\ k;;JF)1 AMa E\Ek{]\ E X 55 5 O A
for (icel=0; |ceI<NE |ceI++){ S
[celnod[3*icel 1= 2xicel;
[celnod[3*icel+1]= 2*ice|+1:
lcelnod[3*icel+2]= 2xicel+2;
Kmat[0] [0]= +14.0/6. ;
Kmat[0] [1]= -16.0/6. ;
Kmat[0] [2]= +2.0/6. ;
Kmat[1] [0]= -16.0/6. ;
Kmat[1][1]= +32.0/6. ;
Kmat[1][2]= -16.0/6. ;
Kmat[2] [0]= +2.0/6.;
Kmat[2] [1]= -16.0/6. ;
Kmat[2] [2]= +14.0/6. ;
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04554 :1d2.c(3/7)
BESIE S (), #1HA1E

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)*4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if(W[i]l == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

})

0;i<N; i++) ULi]
i=0;i<N;i++) Diagl[i]

0;i<N;i++) Rhs[i]
for (k=0; k<NPLUO; k++) AMa
for(i;O' |/M |-|--l-\ YF.'I—
for (icel 0 |ceI<NE |cel++)
[celnod[3*icel 1= 2xicel;

* X OoOoOoOo
OOO

Slt—f' oIl
O
o1l -

[k
X
1

Icelnog%g*icel+;%: %*icel+;; icel

ceino kl1cel+Z]= Z¥i1celts,

Kmat[0] [0]= +14.0/6. ; ® _ ¢ .

Kmat [0] [1]= -16.0/6. ; Icelnod[3*icel] Icelnod[3*icel+2]
Kmat[0] [2]= +2.0/6. ; o ok

Kmat [1] [0]= ~16.0/6. : =2*icel =2*icel+2
at[1] [21= 16 0/6.

&ﬁgi % H%% Tgﬁ % Icelnod[3*icel+1]

Knat [2] [2]= +14.0/6. =2%icel+1



1D-Part2

BRBSLHRES (AEE)

icel
@ O @)
Icelnod[3*icel] Icelnod[3*icel+2]
=2*icel =2*icel+2

Icelnod[3*icel+1]
=2*icel+1

% ERES

HRES(2K)

(@)
[=
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BESIE S (), #1HA1E

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)*4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if(W[i]l == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

})

for (i=0; i<N; i++) ULi] =
for (i=0;i<N;i++) Diagli] =
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] =
for (k=0;k<NPLUO; k++) AMat[
for (i=0; i<N; i++) X[il= ixdXs
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
lcelnod[3xicel 1= 2xicel;
[celnod[3*icel+1]= 2xicel+1;
lcelnod[3*icel+2]= 2xicel+2;

0.0;
0.0;
0.0;
k] =0.0;

] =
0. 5;

Knat [0] [11- 15 0/6. -
et 021 206 eal| 1Y T T2
Knat [1][1]= +32. 0/6. k] ==—F|-16 +32 -16
nat 21 [01= 15 0/6. Lo

= .. . —
Knat [2] [1]= 16.0/6. | +2 -16 +14
Kmat[2] [2]= +14.0/6. ;




1D-Part2

0455/, :-1d2.¢c(4/7)
EAERTMN) VR FEFIERXAR XTI HINES

*
2 i CONNECTIVITY i
/ . .

Index[0]= O;
for (i=1;i<N; i++) |
it (i%2==1) {Index[i]=4;
lelse {Index[i]=2;1}
Index[1]= 2;
Index[N]= 2;
for (i=0; i<N; i++) {

B3R 0 Ui

DEIR:4D

e =
127D

T i D
Eim:2D

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];}

NPLU= Index[N];
for (i=0; i<N; i++) {
int jS = Index[i];

if(i =01{
ltem[jS ] = i+1;
Item[jS+1] = i+2;
telse if(i == N-1){
ltem[jS ] = i-2;
Item[jS+1] = i-1;
Jelse{
it (i%2=1){
Item[jS ] = i-1;
Item[jS+1] = i+1;
} else 1
ltem[jS ] = i-2;
|tem[jS+1] = i-1;
|tem[jS+2] = i+1;
Item[jS+3] = i+2;}}]

* -0 o -

57
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EARTN)OR EFIEXNARL I IGT HINHES

*
2 i CONNECTIVITY i
/ . .

Index [0]= O;

for (i=1;i<N; i++) {

if (i%2==1) {Index[i]=4;

lelse {Index[i]=2;}}

Index[1]= 2;
Index[N]= 2;
for (i=0;i<N; i++)

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];}

NPLU= Index[N];
for (i=0;i<N; i++)

int jS = Index[i];
(S ]
[ JS+1 ]
= N-1)

if(i ==

lelse if

lelse{

} else

{

{
0) {

| tem
| tem
(i =
| tem
| tem

[tem
[tem

[tem
[tem
[tem
[tem

[}S

[jS

[jS+1]

if (i%2=1{
[jS ]
JST'

[[S+1]
[ 15+2]
[15+3]

1+2;  TIRD
Eim:2D

i+2;11}}

@Tgl—o—o—o—o—o—c—f

|

Item(jS)

ltem(jS+1)

Item(jS)

Item(jS+1)

58



1D-Part2 59
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EAERTMN) VR FEFIERXAR XTI HINES

*
2 i CONNECTIVITY i
/ . .

Index [0]= O;
for (i=1;i<N;i++) {

it (i%2==1) {Index[i]=4;

Jelse {Index[i]=2;}}
Index[1]= 2;
Index[N]= 2;
for (i=0; i<N; i++) {

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];}

NPLU= Index[N];
for (i=0; i<N; i++) {
int jS = Index[i];

if(i =0){
ltem[jS ] = i+1;
[tem[jS+1] = i+2;
felse if(i == N-1) {
Item[jS 1 = i-2;
[tem[jS+1] = i-1;
Jeige tino=n |
| |0::
ltem[jS 1 = i-1; WHM#HR ® o
| ol |’Eem:JSJ{1: = i+1; 22 _f@"\_' o090
else
Item[jS ] = i-2; / N\
em[ise2] =t emgs)  tem(s+)
Item[}S+3] = i+2;}})
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0455/, :-1d2.¢c(4/7)
EAERTMN) VR FEFIERXAR XTI HINES

*
2 i CONNECTIVITY i
/ . .

Index [0]= O;
for (i=1;i<N;i++) {

it (i%2==1) {Index[i]=4;

Jelse {Index[i]=2;}}
Index[1]= 2;
Index[N]= 2;
for (i=0; i<N; i++) {

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];}

NPLU= Index[N];
for (i=0; i<N; i++) {
int jS = Index[i];

if(i'==0){
ltem[jS 1 = i+1;
[tem[jS+1] = i+2;
telse if(i == N-1) {
ltem[jS ] = i-2;
[tem[jS+1] = i-1;
}egieng__w{ ltem(jS+1)  ltem(jS+2)
(9==
Iggm;j§+1; = :;}; ltem(jS) ltem(jS+3)
} elseI : S{ ] )
tem[jS 1 = i-2; " N\ y ¥
ten[j$+1] = i-1; EZEME @ o @ ol @ o (@) 0100
|temj$+2j = j+]; OHIR:4D
Item[jS+3] = i+2:}}}
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| MATRIX assemble |

*
/ 4
/
/ 4
/
.'_'

or (icel=0;icel<NE;icel++) {

in1= lcelnod[3*icel];
in2= lcelnod[3*icel+1];
in3= lcelnod[3*icel+2];

X1 = X[in1];
X2 = X[in2];
X3 = X[in3];
DL = fabs (X3-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat[0] [0]= Ck*Kmat[O] [0];
Emat[0] [1]= CkxKmat[0][1];
Emat[0] [2]= Ck*Kmat[0] [2];
Emat[1][0]= Ck*Kmat[1][O];
Emat[1][1]= Ck*Kmat[1][1];
Emat[1][2]= Ck*Kmat[1][2];
Emat[2] [0]= Ck*Kmat[2][0];
Emat[2] [1]= Ck*Kmat[2][1];
Emat[2] [2]= Ck*Kmat[2][2];
Diag[in1]= Diagl[inl1] + Emat[0][0];
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1][1];
Diag[in3]= Diagl[in3] + Emat[2][2];

R EBERBIMN)ORXS>EARTN) IR
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*
/
/
/
/
f

04 5.,:1d2.¢c(5/7)

ERTIN) R4

| MATRIX assemble |

or (icel=0;icel<NE;icel++) {

in1= lcelnod[3*icel];

>
N
I

In3=
X1 = X[in1];
X2 = X[in2];
X3 = X[in3];

lcelnod[3*icel+1];
lcelnod[3*icel+2];

DL = fabs (X3-X1) ;
Ck= Area*Young/DL;

Emat[0] [0]=

— | L | e | e | e | e | e | |

oo o

Ck+Kmat [0
Ck+Kmat[0][1
Ck+Kmat [0
Ck+Kmat [1
Ck+Kmat [1
Ck+Kmat [1
Ck*Kmat [2

2

2

CkxKmat [
CkxKmat [

] [0]
1[1]
]1[2]
] [0]
1[1];
1[2];
] [0]
][1]
1[2]

; [Emat | =

iag[inl] + Emat[0][0];
iag[in2] + Emat[1][1];
iag[in3] + Emat[2][2];

EA1

+14 -16
~-16 +32
+2 =16

—-16
+14

R EBERBIMN)ORXS>EARTN) IR

EA
= —|Kmat
Alkmar]
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

*
/ +
/
A
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= lcelnod[3*icel];

in2= lcelnod[3%icel+1];
in3= lcelnod[3*icel+2]; M_w

X1 = X[inl];
X2 = X[in2];
X3 = X[in3];

DL = fabs (X3-X1) ;
Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];

Emat[0] [1]= CkxKmat[0][1];

Emat [0] [2]= Ck*Kmat[0][2];

Emat[1] [0]= Ck*Kmat[1][0];

net T 112 Gkt H B

ma = CkxKma ; = .
Emat[2] [0]= Ck*Kmat[2][0]; @ -16 +2
Emat[2] [1]= Ck*Kmat[2][1]; EA

Emat [2] [2]= Ck#Kmat [2] [2]" [Emat] = = _16 @ _16
Diag[in1]= Diag[inl1] + Emat[0] [0];

Dizglini]= Diagfini) + Enatfo} 0] +2 -16
Diaglin3]= Diaglin3] + Emat[2][2];

63
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ERIN)ORER - BERXZIN)OR>EAERTINIOR

it (icel==0) {k12=Index[in1]

k13=Index[in1]+1;
lelse {k12=Index[in1]+2;

k13=Index[in1]+3;}

k21=Index[in2];
k23=Index[in2]+1;

k31=Index[in3];
k32=Index[in3]+1;

AMat [k12]= AMat [k12]
AMat [k13]= AMat [k13]
AMat [k21]= AMat[k21]
AMat [k23]= AMat [k23]
AMat [k31]= AMat[k31]

AMat [k32]1= AMat[k32]

V4L |— Nimadu  NJ<4 |

+ 4+ + + + +

Emat[0] [1];
Emat[0] [2]; EA

Emat[1] [0] [Emat] -
: 6L

| SNSNIN | S ) —
o
-— O N
L

1978 :in1® IEx A Al 57
21T B [ in2M IEXT A B 7
31T H :in3M IEXT A B 77

+14
-16
+ 2

k21
k31

-16
+ 32
-16

k12

k32

—-16
+14

k13
k23
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EERTN)OR  EFIEXARD I LT HHES
/%
22 | CONNECTIVITY | LU @@ e @ e 0@
*/ | I
Index[0]= 0; o ] 7 25
fo?él(}%éiﬂi;+E%néex[i]:4; 22
e je oo ndextil=2:l) D
Index[NI= 2. e | (@0 —0—0—e—

for (i=0;i<N; i++) {
Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];}

NPLU= Index[N];
for (i=0; i<N; i++) {
int jS = Index[i];

if(i =01{
ltem[jS ] = i+1;
Item[jS+1] = i+2;
telse if(i == N-1){
ltem[jS ] = i-2;
Item[jS+1] = i-1;
Jelse{
it (i%2=1){
Item[jS ] = i-1;
Item[jS+1] = i+1;
} else 1
ltem[jS ] = i-2;
|tem[jS+1] = i-1;
|tem[jS+2] = i+1;
Item[jS+3] = i+2;}}]

*—(®
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#H 12

EARTN)OR EFIEXNARL I IGT HINHES

/* :
/) = icel
// | CONNECTIVITY |
/) = @@
*/
A e i | if (icel==0) [k12=Index[in1]:
i (i%2==1) {Index[i]=4; SR I m)]
Jelse lindex[i1=2:1) Jelse {k12=Index[in1]+2;
Index[1]= 2: k13=Index[in1]+3;]}
%g?%?£8?7<ﬁfi++){ Sl e NI A
Index[i+11= Index[i+1] + Index[il;} k23=Index[in2]+1;
_ : k31=Index[in3];
el k32=Index[in3]+1;)
int jS = Index[i];
if(i==01{
I[tem[jS ] = i+1;
ltem[jS+1] = i+2;
telse if(i == N-1){
ltem[jS ] = i-2;
Item[jS+1] = i-1;
}egiegiyz__1){ ltem(jS+1)  ltem(jS+2)
(2==
[tem[jS ] i-1; ltem(jS) ltem(jS+3)

ltem[jS+1] = i+1;
} else . ‘\\\ //

|[tem[jS ] = i-2; ¥

| tem[jS+1] = i-1; 0—0—0—0—0—0@—0—4—0—0—0—0
| tem[jS+2] = i+1;

ltem[jS+3] = i+2;}}]
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#H 12

EARTN)OR EFIEXNARL I IGT HINHES

*
2 i CONNECTIVITY i
/ . .

Index [0]= O;
for (i=1;i<N;i++) {
it (i%2==1) {Index[i]=4;
Jelse {Index[i]=2;}}
Index[1]= 2;
Index[N]= 2;

for (i=0;i<N; i++) {

icel

(g2

if (icel==0) {k12=Index[in1];
k13=Index[in1]+1;
lelse {k12=Index[in1]+2;
k13=Index[in1]+3;}

k21=Index[in2];

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];} k23=Index[in2]+1;

NPLU= Index[N];
for (i=0; i<N; i++) {

int jS = Index[i];

if(i ==0){
[tem
[tem

Jelse if(i == N-1

[tem
[tem
}else{

if (i%2==1) {

| tem
| tem
} else
[tem
[tem
[tem
[tem

[JS ]
[ jS+1]
[ S
[JS+1]

Lig 1;
[ Jot1 ]
- {
[jS ]
[ jS+]]
[ jS+2]

[ jS+3]

) {
]

k31=Index[in3];
k32=Index[in3]+1;}

H;EPFEE]’E”ﬁ;#\.... - @0 @
i+1: 27D _‘@-‘_

A L
o /N
i—1 ltem(jS) ltem(jS+1)
I+1;
i+2:11}
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EARTN)OR EFIEXNARL I IGT HINHES

*
/ = icel
; | CONNECTIVITY | @_@_@
/ Index[0]= 0O;
for (1=17 i<N-i+4) { if (icel==0) {k12=Index[in1]:
i (i%2==1) {Index[i]=4; L MEEES, <
Telse [index[i]=2'1] Jelse {k12=Index[in1]+2;
Index[1]= 2: k13=Index[in1]+3;}
Index[N]= 2; . n7 -
or (a1 0 | ol CX AR
Index[i+11= Index[i+1] + Index[i]:} zdElnele s -
_ : k31=Index[in3];
el k32=Index[in3]+1:}
int jS = Index[i];
if(i'==0){
ltem[jS 1 = i+1;
ltem[jS+1] = i+2;
telse if(i == N-1){
ltem[jS ] = i-2;
ltem[jS+1] = i-1;
}egieng__w{ ltem(jS+1)  ltem(jS+2)
12==
[tem[jS ] i-1; ltem(jS) ltem(jS+3)

| tem[jS+1] i+1;
} else . \\\ ’///

|[tem[jS ] = i-2; X

|tem[jS+1] = i-1; ‘—0—‘—0—]5.—0—@0—.—0—‘—0—‘
|tem[ jS+2] = i+1;

ltem[jS+3] = i+2;}}]



*
2 i CONNECTIVITY i
/ . .

Index [0]= O;
for (i=1;i<N;i++) {
it (i%2==1) {Index[i]=4;
Jelse {Index[i]=2;}}
Index[1]= 2;
Index[N]= 2;
for (i=0; i<N; i++) {

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];}

NPLU= Index[N];
for (i=0; i<N; i++) {
int jS = Index[i];
if(i =01{ )
|tem[jS |
|tem[ jS+1]
telse if(i == N-1){
|tem[jS |
|tem[ jS+1]

Jelse{
it (i%2=1){
[tem[jS ]

[tem[ jS+1]

} else 1
[tem[jS ]

| tem[ jS+1]

| tem[ jS+2]

[tem[ jS+3]

#H 12

EARTN)OR EFIEXNARL I IGT HINHES

i+2;11}}

icel

inL a2

if (icel==0) {k12=Index[inl1];
k13=Index[in1]+1;
lelse {k12=Index[in1]+2;
k13=Index[in1]+3;}

k21=Index[in2];
k23=Index[in2]+1;

k31=Index[in3];
k32=Index[in3]+1;}

|

Item(jS)

\

/

ltem(jS+1) Item(jS) Item(jS+1)

69
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#H 12

EARTN)OR EFIEXNARL I IGT HINHES

/* :
// = icel
// | CONNECTIVITY |
A = g in2 ggling
*/
A e i | if (icel==0) {ki2=Index[in1]:
i f (0}2__-i) {| d []_4 k13=Index[in1]+1;
telse " lindex[i1=2'1] Jelse {k12=Index[in1]+2;
Index[1]= 2: k13=Index[in1]+3;}
o a0 T, i+ | K21=indextinZ]. .
Index[i+11= Index[i+1] + Index[il:} k23=Index[in2]+1;
NPLU= Index[N]; S S el o
fOI’(i:O;i<N;i++){ k32—|ndex[|n3]+1,}
int jS = Index[i];
if(i==01{
|tem[jS ] = i+1;
ltem[jS+1] = i+2;
telse if(i == N-1){
|tem[jS ] = i-2;
Item[jS+1] = i-1;
}e!]sce Ei%2==1)_{ _ Item(S) Item(jS+1) Item(S) Item(jS+1)
Item[jS ] = i-1;
ltem[jS+1] = i+1;
} else -
ltem[jS ] = i-2;
ltem[jS+1] = i-1;
ltem[jS+2] = i+1;
Item[jS+3] = i+2;}})
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1D-Part2

7OD7\\_

:‘ﬁﬁ
t}ﬂ]
e
= O

“.2.0(7/7)

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/
/% X=Xmin */
i=0;
JS= Index[i];
AMat[jS] = 0.0; (g—o—Q-_._Q_._Q_._‘_._._._‘
AMat[jS+1]= 0.0;
Diag[i 1= 1.0;
Rhs [i 1= 0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0;
H
/* X=Xmax */
i=N-1;
Rhs[il= F;

hEFHTS-2RARERN (Ei—

ZRRITIE KLY

RAEI)
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L LETEEN x DMz -21-56?

"dN, /dx |
L i
jE[d[N]T OI[N]jdv = {| dN;; /dx E{
Y dx dx a
dN, /dx |
] . N
A(X)dN, dN, Ax dN; dN;
: ddl\)|( i dcll\)l( ddl\)l(
= E[| AX) AN ) S5 T
; dx dx dx d(il\>|<
A(X)de dN, A(X)de dN,
i dx dx dx dx

dN; (4x

sz(ﬂj(l—ﬁ) aN; _(4_8x
L L dx (L L
k

dN, _(4x

dx | L2

3y

~ dN.
dN. | N dN, A(x)dx
dx dx dx

dN; dN, |
dx dx

A(x)de dN,
dx dx

A(x)

dx

Wo(B3) EALARYERI<HS
(CEEWNTEIFENAY)
= ${ERIZTE 2 EEF]
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HORBEREX : —RtDH
STV VDARKYRBERL

/(\f (X) =sin(x)

-

-

X, X, X, 1 g 0 g+l
X, =0, xzz% x3=% £, &, =+0.5773502692
wl?2 +1
h=X,-X, =X, xl=% S= !f(X)dX=_jlf(§)hd§

SN [F(X)+41(X,)+ F(X,)]]=10023  =h3W, - £(&,)=0.99847

k=1
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H)ADES B

« BRITILENT-BREEZER[-1,+1] xR ET 5,

s MEADENRZERT AL 2m-1) ROBELET
[FIELLRTEE (€S> TIR, 2RONEEE (F2IKEE
H) ZEAITHEEIE, m=2T+57)

+1

S c=-1 &=0 &+l
f = [(w, - f
J1lene =2 - £(5) o o o
£,=-0577350 £,=+0.577350

m=1 & =0.00,w, =2.00
m=2 ¢, =20.577350,w, =1.00
m=3 & =0.00,w, =8/9

& ==20.774597, w, =5/9
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AODADEST NI
—R3, ZERFTICHLAES LR AT EE

2 +1 +1

(1,1). .(1.1) . : : I :j jf(é:,ﬂ) déd??
904
(—1,—1). .(1,—1) . : . - Zm: Zn:[VV' WJ . f (fl’nj)]
WHmta EBHEHW +a w 1= j=1

0.57735 02692 1.00000 00000 0.77459 66692 0.55555 55555
0.00000 00000 0.88888 83889

mn: EnARDES R
(&) R RDEE(E
’ ’ W, W,: FED R TOEARE

0.86113 63116  0.34785 48451 0.90617 98459  0.23692 68851
0.33998 10436  0.65214 51549  0.53846 93101  0.47862 86705
0.00000 00000 0.56888 88889
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HIORADBES AR
e AT SHE=HIZIE, [0L] (F=IEX[XLX]) A i5[-1,+1]
NDEZREB|MNNE

« NiEER (BRERH) FLEREFRRLTEHOILE
AN TS

X=X,=0 X=X,=L

D&, XUNGZEDRFERFETRES(1,23..)E9 %
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1R (IR ER

u :a1+a2§ &=-1 &+1
U, =, +a2(—1) 1 2
u, 20[1-1-0[2(-1-1) ! 42
o, = u, +u, - —U, +U,
2 2
u, +u 1
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2RER

83

U= 0+, +ad’ &=1 =0 =+l
ulzal—a2+0(3, u2=0(1 0 9 9
U, =, +a, +a, = K -
—Uu, +U u, —2u, +U
a,=U,, a,= 12 3 g, = 22 3
u=051+052§+053§2=uz+ 36& 2; +U3§
2

_ 5"‘5 u1+(1_§2h2+§+§ U

2 \ / 2

1 1

=~ ST+ + ()=, +2 0+

N, (&) N, (&) N,(£)

(&)= 2 E(-14£) N,(6)= 0+ Y- ) N(6)=

§§@+5)



TAIINTGA M)y HER

REZR%, BAEIEZR (ocal coordinate) [-1,+1]
IZE#T B,

EBEROEMKRERZR (global coordinate)  (x) 128
1T HEERTDZE, BREZRERIZEITSIARBEZN]

FERALTEBRT 558, COLIBTERZEZTAY
INT A K ') v 7 B3 (isoparametric element) & LY

O (WEZEHOANEERB CIN]IZFER) .
Ny Ny 1 1
U:ZNi(SK)'Uw XZZNi(f)'Xi U:§(1—§)U1+§(1+§)Uz

n :23.. _ X:E(l—ﬁ)xl+%(l+§)x2

(:i(xz _ xl)ng%(xl + xz))
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H %

ARNERRIZE T HRMT (1/2)

e RMAITDARKELYELELTDELSIZES
N, (&)  ON, ox
0  Ox &

_aNi_ = fofe 2 ~ S
E FEZRIYBEITKROHONEH
%% FEROHECHERETS
Tox] 0 |
{%} YaE 7> (Jacobian) (=J)

OX 0 S ON,
55_8§£;Nixi]_;EXi_J
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BAEEZERIZEITARMS (2/2)
e UTDEDIZTKHBENS

oN; ($)
oN,  a&  oNy(&) 1
ox X BE ]
0&

. BREIERIZH T BHES

L +1

[ f(x)dx = [ F(£)Ijde - dx =[I|dé =

0 -1

OX
PR




BREMTOED:[K](1/2)

JE( N [x]]dv EJ( N agw]] -

Ej a[N]T £)lde = Ej{ INT 1} N]1] olde
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HXREMNTODIER:[K](2/2)

n 1| o[NT| oN] _
E K7 - A e Y A k
; ; | J | &=Sk s £=t O ook (5 )
| 1] [eN, /T oN. oN _
_E o s, —= AlS,
kz_; N [ I, LON,/ 85}{ 0 0Og Lék ¢ )_

ON, ON, &N, N, |

P 4 o 05 05 06
‘EKZ:; T | N, N, oN, oN, Ag)

o0& of o |,
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J74)LaE—
bl.c: al.cZxBHAREEZERIZL=F=IT
&Eﬁﬁh%%%ﬁ

—RuuEEFETO—F

>$ cd <$feml>

>$ cp /home03/skengon/Documents/class/feml/1d3.tar .

>$ tar xvf 1d3.tar
>$ cd ldarea
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E1T

>$ cd <$feml>/l1ldarea

>$ cc -0 bl.

>$ _/a.out

FET 7L

4
25.0 5.e4
100

1.e-8

>
I
)

x =100

92

C (or g95 -0 bl1.%)
input.dat
NE (ERH)
-0.105 12 5.e6 Ax (ERE{ESL) , F, A, A, E
REEIH (CGE#RR)
CGEDREFITUIRE
W
AX+A =12, i
Ax+A =15
x=0 (Xmin) X= Xmax
Ax=25
BERES
fHRES (2R
1 2 3

X=25 x=50 X=75 x=100
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7055, :bl.c(1/6)
T
/%
// 1D Solid Mechanics for Truss Elements solved by
?? CG (Conjugate Gradient) Method
//  d/dx(EdU/dx) + F = 0
/? U=0@x=0
*

#include <stdio. h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <assert.h>

int main() {
int NE, N, NPLU, IterMax, errno;
int R, Z, Q, P, DD;

double dX, Resid, Eps, Area, A1, A2, F, Young, Jacobi;
double X1, X2, U1, U2, DL, Strain, Sigma, Ck, XX, XO, Disp;
double *U, #*Rhs, *X;

double *Diag, *AMat;

double **W;

int *Index, *l|tem, *lcelnod;
double POI[2], WEI[2], dNdQ[2], Emat[2][2];

int i, J, inl, in2, k, icel, k1, k2, jS, ip;

Int iter;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, DNorm2;
int ierr = 1;
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IR

*

% (1/2)

R

L4 f@hl | a4 X /10 N B
NE | | BERN
N | O B R 2K
NPLU I O FEFIEX AT
| terMax I I RAREEH
errno I O IS—RYIE
R, Z, Q, P, DD | O CGENRY bILA
dX R | ERECS
Resid R O CGE%E
Eps R I CGERENTBLUIYERE
Area, A1, A2 R I EXWHMmE (Area= Al#x+A2)
F R I BAOF (EFREH)
Young R I YU
Jacobi R O AORERRIZETHVYIET Y
X0 R O BERFIDZE T B ERELE
XX R O HYORAESBIZE T 5L KEE
X1, X2, U1, U2 R O BRrET 1,20 EE, I
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95

ZHEK (2/2)

EHA =l B4 X /0 AR
DL, Ck R O |ERVTHMIVIVRFEAEHR
Disp R O |EimZEh
Strain, Stress R O |ERUVTH, EFRILH
X R N O | EimEE
U R N O |8RZEN
Rhs R N O |ABERT ML
Diag R [N O |27 IJORX: AERS
W R [4] [N] O | CGiaDworkEL5!
Amat R | NPLU O | &7 bIIR: EFEXRARS
Index | N+1 O |£ATrIIR: BITEFEXARSH
| tem | NPLU O |&&R<Tr)IR:FHNES
lce Inod I 2+NE O |HERHRAES
POI, WEI R [2] O |HVRESRERE, EAFRY
dNdQ R [2] O | IIRBEEM A FRE (dN/dS)
Emat R [2][2] O |ERTKUIR
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045514 :bl.c(2/6)
DESRE BIEE al.ctRL

fp = fopen (“input.dat”, “r”);

assert (fp != NULL);

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &lterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

N= NE + 1;

U = calloc (N, sizeof (double))

X =ocalloc(N, sizeof(double))
= calloc le))

ﬁiag
AMat = cal loc (2xN-2, sizeof (double)) ;
Rhs = calloc (N, sizeof (double));
Index= cal loc (N+1, sizeof(int));

|tem = cal loc (2xN-2, sizeof (int)) ;

lcelnod= calloc (2*xNE, sizeof (int));
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04551 :bl.c(3/6)
BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

J
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if (Wil == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

return -1;
}
for (i=0; i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
or (O BRULEO0 Ao
o ;V ; [AY \I_*II_I_ l\++ r\mat LN = v \J 'l\\

for (i=0; i<N; i++) X[l]— i *xdX; 5
for (icel=0;icel<NE;icel++) {

lcelnod[2xicel ]= icel
| lcelnod[2xicel+1]= icel+1;
WEI[O]= +1.0;
WEI[1]= +1.0;
POI[0]= -0.577350;
POI[1]= +0.577350;
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04551 :bl.c(3/6)
BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

J
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if (W[il == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

return -1;
}
for (i=0; i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k]l = 0.0
for (i=0; i<N; i++) X[il= i*dX;
for (icel=0;icel<NE;icel++) { )
lcelnod[2xicel 1= icel; icel
} lcelnod[2*icel+1]= icel+1; . .
* *3 +
WE1 [0]= +1.0: Icglnod[z icel] Ic_elnod[2 icel+1]
WEI[1]= +1.0; =icel =icel+1
POI [0]= -0.577350;
POI [1]= +0.577350;
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04551 :bl.c(3/6)
BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

J
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if (Wil == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

return -1;

}
for (i=0; i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX;
for (icel=0;icel<NE;icel++) {

lcelnod[2xicel 1= icel;
| lcelnod[2xicel+1]= icel+1;

=-1 =0
VEIF11= 170! P "
= +1.0,

POI[0]= —-0.577350; 9 ® ® ®
POI[1]= +0.577350; é& éb
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704551, :bl.c(4/6)
LATRHR B AR ST BHIES

/%
// + :
// | CONNECTIVITY |
// + =
*/
for (i=0; i<N+1;i++) Index[i] = 2;
Index[0]= O;
Index[1]= 1;
Index[N]= 1;

for (i=0; i<N; i++) {
Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];
NPLU= Index[N];

for (i=0; i<N; i++) {
int jS = Index[i];

if(i == 0){

|tem[jS] = i+1;
Jelse if(i == N-1) {

ltem[jS] = i-1;
Jelse{

ltem[jS] = i-1;

|tem[jS+1] = i+1;
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0454 :bl.c(5/6)
EARTMN)ORER - BERIN)OX=>LETRN) IR

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2*icel+1];

X1 = X[inl]: icel
X2 = X[in2];
DL = fabs X2-X1) @ in2
X0 = 0.5 x (X1+X2);
Emat[0] [0]= 0.0;
Emat[0] [1]= 0.0;
Emat[1] [0]= 0.0;
Emat[1][1]= 0.0;
for (ip=0; ip<2;ip++) {
dNdQ[0]= -0.5;

dNdQ[1]= +0.5;

XX= X0 + POl [ip]*0.50%DL;

Area= A1xXX + A2;

if(Area<=0.) {
fprintf (stderr, “ERROR: Area<0: ¥n”);
return -1;}

Jacobi= fabs (dNdQ[0]*X1 + dNdQ[1]%*X2) ;

Ck= AreaxYoung/Jacobi ;

Emat[0] [0]= Emat[0][0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[0] * dNdQ[O];
Emat[0] [1]= Emat[0][1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[O0] * dNdQ[1];
Emat[1][0]= Emat[1][0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[O];
Emat[1][1]= Emat[1][1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[1];}
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0454 :bl.c(5/6)
EARTMN)ORER - BERIN)OX=>LETRN) IR

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2*icel+1];

X1 = X[inl]; icel
X2 = X[in2];
0C = Tebntho-x1) @ @
X0 = 0.5 x (X1+X2) ;
Emat[0] [0]= 0.0;
Emat[0] [1]= 0.0;
Emat[1] [0]= 0.0;
Emat[1][1]= 0.0;
for(ip=0:1p<2:|p++){
dhdara- 0.5, £ o AR BE S DB BB (AN/DE)

XX= X0 + POl [ip]*0.50%DL;

Area= A1xXX + A2;

if(Area<=0.) {
fprintf (stderr, “ERROR: Area<0: ¥n”);
return -1;}

Jacobi= fabs (dNdQ[0]*X1 + dNdQ[1]%*X2) ;

Ck= AreaxYoung/Jacobi ;

Emat[0] [0]= Emat[0][0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[0] * dNdQ[O];
Emat[0] [1]= Emat[0][1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[O0] * dNdQ[1];
Emat[1][0]= Emat[1][0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[O];

Emat[1][1]= Emat[1][1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[1];}
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2R D3 R 2L TE 2L

N(E)=10-2) NE)=50+8) g
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£+l

Li- 5)}:_1 dNdQ[O]
2 (FORTRANTI&dNdQ(1))

dN, _ d F(Hg)}:g dNdQ[1]
2 (FORTRANTIZdNdQ(2))
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70

551 :bl.c(5/6)

AT DRA

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

"R BERIMN)ORASEAERTRNIOX

for (icel=0;icel<NE;icel++) {

in1= lcelnod[2xicel];
In2=
X1 = X[in1];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) ;
X0 = 0.5 x (X1+X2) ;

Emat [0
Emat[?
1

Emat [
Emat [

for (ip=0;ip<2;ip++) {
dNdQ[0]= -0.5;
dNdQ[1]= +0.5;
XX= X0 +
Area= A1xXX + A2;
if (Area<= 0.) {

— O —=0O
(AT T T
OCOoOoOo
OOOO

e | s | e |y |

]
]
]
]

fprintf (stderr,

return -1;}

[celnod[2xicel+1]; < >

POI [ip]*0. 50*DL ;

L L/2

=1 £=0

O— —o
3] &

gt
2

XX HORER RIZE T HELE

“ERROR: Area<0: ¥n”);

Jacobi= fabs (dNdQ[0]*X1 + dNdQ[1]*X2) ;
Ck= Area*Young/Jacobi ;

Emat[0] [0]= Emat[0]
Emat[0] [1]= Emat[0]
Emat[1] [0]= Emat[1]
Emat[1][1]= Emat[1]

* dNdQ[0] ;
* dNdQ[1];
* dNdQ[0] ;

* dNdQ[1];}

[0]
[

+ Ck * WEI[ip] * dNdQ
11 + Ck * WEI[i
[0] + Ck * WEI[i
[1] + Ck * WEI[i

[0]
p] * dNdQ[O]
p] * dNdQ[1]
p] * dNdQ[1]
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HORAFED R TOXERE

e FAYNTARN)OER L

- —RER m

L L/2

&=0 &=+1

X(©)= 2 N(e)x, *—e
— 1(65)X1+N2(68)X2 -
1 1
:E(l_f)xl-i_a(l_i_f)XZ

X +X, X,=X,

T T o

X0 L/2(7’A45 5 L TIEDL/2)

. XX= X0 + POI[ip]=*0. 50*«DL ;

5
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NIOAETRTOXER : —REHR

o FANINT AR “J7E$ - - >
DEZLY L/2
:ZB:N (&)X, &=-1 &=0 5:-+1
O—0 06
( )x + N, (&)X, + N, (&)X, & &
(=14 &)X 1+@ )X-+ E(1+ &)X,
:X2+X X1§+ 2)2( +X3§
Xi+ Xy, X, X1 X+ X, .
== s wX,= > —REFZDLEELREL

. XX= X0 + POl [ip]=*0. 50*DL;
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70

551 :bl.c(5/6)

AT DRA

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

"R BERIMN)ORASEAERTRNIOX

for (icel=0;icel<NE;icel++) {

in1= lcelnod[2xicel];

in2= lcelnod[2*icel+1]; < >

X1 = X[inl];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) ;
X0 = 0.5 % (X1+X2) ;

Cooo
cooco

for (ip=0;ip<2;ip++) {
dNdQ[0]= -0.5;
dNdQ[1]= +0.5;
XX= X0 +
Area= AT1xXX + A2;
if(Area<= 0.) {

fprintf (stderr,

return -1;}

+ POl [ip]*0. 50*DL ;

L/2

£=-1 &=0
O— —o—

=
2]

XX ADRER RIZHITHEE
Area: HOREH RIZHITAHEETE
“ERROR: Area<0: ¥n”);

Jacobi= fabs (dNdQ[0]*X1 + dNdQ[1]*X2) ;
Ck= Area*Young/Jacobi ;

Emat [0] [0]= Emat[0]
Emat [0] [1]= Emat[0]
Emat[1] [0]= Emat[1]
Emat[1] [1]= Emat[1]

[0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[O] * dNdQ[O];
[1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[O] * dNdQ[1];
[0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[O];

[1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[1];}
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0454 :bl.c(5/6)
EARTMN)ORER - BERIN)OX=>LETRN) IR

/%
// 4 :
// | MATRIX assemble | L
// A i L -
x/
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2%icel+1]; L/2
230 .
= X[in2];
DL = fabs (X2-X1) ; =1 ¢=0 é=+1

X0 = 0.5 % (X1+X2) ;

Emat [0] [0]= 0.0;
Emat[0] [1]= 0.0; &1 S
Emat[1] [0]= 0.0;
mat L= 0.0: 19 =2 AT (N N )
for (ip=0;ip<2;ip++) { c=5 o0& c=5 85 7 le=ck
dNdQ[0]= -0.5;
dNdQ[1]= +0.5; ON ON
XX= X0 + POI [ip]*0. 50+DL; = —Lx +—2X%, |,
Area= A1xXX + A2: o & T
if(Area<=0.) {
fprintf (stderr, “ERROR: Area<0: ¥n”);
return -1;}
Jacobi= fabs (dNdQ[0]*X1 + dNdQ[1]*X2) ;
Ck= AreaxYoung/Jacobi ;
Emat[0] [0]= Emat[0][0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[0] * dNdQ[O];
Emat[0] [1]= Emat[0][1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[O0] * dNdQ[1];
Emat[1][0]= Emat[1][0] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[O];
Emat[1][1]= Emat[1][1] + Ck * WEI[ip] * dNdQ[1] * dNdQ[1];}
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0454 :bl.c(5/6)

EARTMN)ORER - BERIN)OX=>LETRN) IR

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

L
g -
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2*xicel];
in2= Icelnod[2%icel+1]; L/2
0 .
= N ;
% = b ik Py 4“:0
= 0.0 % + ;
O—  —o—
Emat[0] [0]= 0.0;
Emat[0][1]= 0.0: 1 &
Emat[1][0]= 0.0; i
Emat[1][1]= 0.0 TON, ON,  oN, N, |
for (ip=0;ip<2;ip++) { m 1 0 08 Of O&
dNdQ[0]= -0.5; [Emat]=E > |w, -
dNdQ[1]= +0.5; ; “ 13 |§=§k oN, oN, ON, oN,
XX= X0 + POl [ip]*0. 50%DL ; | 0 B8 OF ¢

Area= A1xXX + A2;
if(Area<=0.) {
fprintf (stderr,
return -1;}
Jacobi= fabs (dNdQ[0]*X1 + dNdQ[1]*X2) ;
Ck= Area*Young/Jacobi ;
Emat[0] [0]= Emat[0] [0] + Ck = WEI[ip] *
Emat[0] [1]= Emat[0][1] + Ck x WEI[ip] *
Emat[1] [0]= Emat[1][0] + Ck * WEI[ip] *
Emat[1][1]= Emat[1][1] + Ck * WEI[ip] *

++ + +

“ERROR: Area<0: ¥n”);

dNdQ [0]
dNdQ [0]
dNdQ[1]
dNdQ [1]

* dNdQ

* dNdQ
* dNdQ

[0];
* dNdQ[1];
[0];
[1]

)

—1&=&
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Diag[in1]= Diagl[inl1] + Emat[0
Diag[in2]= Diag[in2] + Emat[1

it (icel==0) {k1=Index[in1];
}else {k1=Index[in1]+1;}
k2=Index[in2];

AMat [k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];

| I | B— |

/%
22 | BOUNDARY conditions |
*/ | '

/% X:Xmin_g/
Jg Index[i];
=70.0;
1.0;
0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
f{(ltem[k] 0){AMat[k]:0.0;

/* X=Xmax */
i=N-1;
Rhs[l]— F
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